東北大学大学院 工学研究科 都市・建築学専攻 せんだいスクール・オブ・デザイン 研究員公募

1. 募集人員

せんだいスクール・オブ・デザイン研究員(職名:科学技術振興研究員) 1名

2. 募集概要

「せんだいスクール・オブ・デザイン」は、東北大学大学院工学研究科都市・建築学専攻が、仙台市と連携し、文部科学省が運用を行う科学技術振興調整費のプログラム「地域再生人材創出拠点の形成」の一環として行っている、地域の社会人クリエイターと建築デザイン系大学院生のコラボレーションによるプロジェクト駆動型デザイン教育プログラムです。せんだいスクール・オブ・デザインの活動を遂行する専任スタッフとして、研究員1名を公募します。

3. 職務内容

- ・せんだいスクール・オブ・デザインの教育・運営活動全般。
- ・スタジオマスターと連携した担当科目の企画・実行・推進等教育業務。
- ・広報、受講生管理等プログラム全体の管理運営業務。

3. 待遇など

- 給 与:日給制(准職員)
- ・任 期:1年ごとの更新で最長3年(平成27年3月末日まで)
- ・ そ の 他:雇用保険、社会保険加入、住居手当、通勤手当有

4. 応募資格

- ・せんだいスクール・オブ・デザインのミッションおよび活動内容等について理解し、上記職務を遂行できる方。
- ・せんだいスクール・オブ・デザイン受講生と良好なコミュニケーションがとれる方。
- ・大学卒業以上。建築設計に関する専門知識は必ずしも必要ありません。

5. 着任時期

・2012年4月1日 (予定)

6. 勤務地

・ 仙台市青葉区片平2-1-1

7. 提出書類

- ・履歴書1通写真添付
- ・これまでの活動実績の概要(様式自由)
- ・ せんだいスクール・オブ・デザインでの活動に関する抱負(800字程度)
- ・ 簡易書留により郵送。封筒に「研究員応募書類」を朱書きして送付してください。

8. 応募締切

・2012年2月15日(水)必着

9. 選考方法

・応募締切後、書類と面接により選考します。

11. 書類送付先

〒980-8577 仙台市青葉区片平2-1-1 通研2号館 都市・建築学専攻内 せんだいスクール・オブ・デザイン事務局

12. 問い合せ先

東北大学大学院工学研究科都市・建築学専攻准教授/せんだいスクール・オブ・デザイン運営委員長 本江正茂 〒980-8577 仙台市青葉区片平2-1-1 通研2号館 tel: 022-217-6355 email: info@sendaischoolofdesign.jp